
Calixo®

Natürlich besser sitzen ...
Natuurlijk beter zitten ...



Seit 1976 fertigen wir hochwertige Sitzmöbel. Die Gesundheit und 
das Wohlbefinden der Nutzer sehen wir dabei immer als Schwer-
punkt. Diese Philosophie hat uns zu dem gemacht, was wir heute 
sind: Ein innovatives Familienunternehmen, das sich als kompetenter 
Ansprechpartner für ergonomische, ökologische und nutzerorientierte 
Sitzmöbel in ganz Europa einen ausgezeichneten Namen erworben 
hat – German quality made by KÖHL. 

Die Themen Umweltschutz und Nachhaltigkeit liegen KÖHL  
besonders am Herzen – sie sind für uns kein Verordnungszwang, 
sondern ein Beitrag zur globalen Werterhaltung. Energieeinsparungen 
und die Vermeidung von umweltbelastenden Verfahren haben

Priorität bei allen Entwicklungsprozessen und Investitionsentschei-
dungen. Deshalb verwenden wir ausschließlich schadstoffgeprüfte 
Materialien, die LGA/TÜV-geprüft und zertifiziert sind. Wir achten 
darauf, kompostierbare und umweltverträgliche Materialien zu verar-
beiten und konstruieren KÖHL Sitzmöbel so, dass Teile sortenrein 
trennbar sind, um sie später wieder dem Recyclingprozess zuführen 
zu können. Durch die Einbindung regionaler Produktionspartner 
ergeben sich kurze Transportwege, aufwendige Verpackung wird 
vermieden und die Energiebilanz von KÖHL positiv beeinflusst.
 
Alle diese Aktivitäten werden durch die Zertifizierung nach  
DIN EN ISO 9001:2008 und DIN EN ISO 14001:2005 für ein  
konsequentes Qualitäts- und Umweltmanagement dokumentiert. 
Durch die ständige Modernisierung der Produktionsanlagen und  
Infrastruktur leisten wir einen konsequenten Beitrag zum Umwelt-
schutz. Dies dokumentiert auch die 1.600 qm große Photovoltaik-
anlage zur umweltgerechten Stromgewinnung, die jährlich rund 
54 Tonnen CO2-Ausstoß gegenüber konventionellen Kraftwerken 
einspart. 

Mit anderen Worten: KÖHL lebt und produziert umweltverträglich. 
Damit Sie sich ganz entspannt zurücklehnen können.
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Wir übernehmen  Verantwortung Wij nemen de verantwoording

Saubere Solarenergie ist  
einer unserer Beiträge zu  

umweltgerechtem Handeln. 

Het opwekken en gebruik van 
zonne-energie, een voorbeeld 

van onze betrokkenheid.

Thomas Köhl,  
Geschäftsführer  
und Inhaber.

Directeur/eigenaar. 

Al sinds 1976 produceert KÖHL hoogwaardige ergonomische  
zitmeubelen gericht op gezondheid en comfort voor de gebruiker. 
Deze filosofie bracht KÖHL tot waar het nu staat, een innovatief 
familiebedrijf, in Europa uitgegroeid tot een gerespecteerde naam  
op het gebied van kantoorstoelen. German Quality, made by KÖHL.

Zorg voor het milieu en duurzaamheid gaan voor ons veel verder dan 
alleen gestelde verplichtingen. Onze bedrijfsvoering en investeringen 
zijn erop gericht om energiezuiniger te produceren en gebruik te  
maken van minder milieubelastende grondstoffen. Zo worden  
uitsluitend door LGA/TUV geteste en gecertificeerde materialen, 
welke vrij van schadelijke stoffen zijn, gebruikt. Toepassing van 
composteerbare en milieuvriendelijke materialen en de doordachte 
constructie van KÖHL stoelen maken het mogelijk om onderdelen 
eenvoudig te scheiden voor hergebruik. Het gebruik maken van 
regionale toeleveranciers resulteert, naast kortere transport routes  
en minder verpakking, in een positieve energie balans bij KÖHL.

Onze activiteiten worden uitgevoerd en gemonitord volgens DIN EN 
ISO 9001:2008 en DIN EN ISO 14001:2005 richtlijnen voor kwaliteit 
en milieu. Door het blijvend investeren in onze productiefaciliteiten  
en eigen infrastructuur leveren wij een continue bijdrage aan verbete-
ring van het milieu. Zo maken wij inmiddels gebruik van zonneenergie 
opgewekt door panelen geplaatst op ons 1600m² grote dak, hetgeen 
een vermindering van CO2 uitstoot met 54 ton per jaar oplevert.

KÖHL spant zich in voor het milieu zodat u kunt ontspannen.



Biologie Technik

Müssen Stühle für den Kommunikations-Bereich mehr als funktional  
und schön sein? Wir meinen: Ja. Deshalb haben wir bei der 
Entwicklung dieser Stuhlserien herkömmliche Wege verlassen und 
uns neue Inspirationsquellen gesucht. In der Natur wurden wir 
fündig. Die organischen, fließenden Formen in der Natur sind durch 
jahrtausendelange Evolution entstanden. Deren „Bauplan“ gibt dem 
Menschen auch heute noch immer wieder neue Impulse.

Stichwort Bionik: Die Natur ist der größte Erfinder. 
Von ihr können wir noch viel lernen, auch in 
puncto Ergonomie und Nachhaltigkeit.  
Lassen Sie sich überraschen, was wir der 
Natur abgeschaut haben – sowohl in der 
Form als auch in der Funktion unserer Sitzmöbel.

Ziel des Designs der KÖHL-Sitzmöbelprogramme war es, die Natur 
in Form einer Blüte zu abstrahieren. Wie harmonisch Bionik und 
Design verschmelzen können, zeigt CALIXO® besonders deutlich. 
CALIXO® besitzt organische, gerundete Formen für einen dynami-
schen und zugleich sanften Energiefluss. Folgerichtig bedient sich 
auch das Design einer floralen Formensprache.

Moeten conferentie stoelen meer zijn dan functioneel en mooi?  
Wij denken van wel. Daarom hebben wij bij de ontwikkeling van
deze stoelconcepten de gebaande paden verlaten en nieuwe bronnen
van inspiratie gezocht. In de natuur hebben we ze gevonden.  
De organische, vloeiende vormen in de natuur zijn ontstaan door  
eeuwenlange evolutie. Aan het “bouwplan” ervan ontleent de mens  
ook vandaag nog steeds weer nieuwe inspiratie. 

Het sleutelwoord luidt bionica: de natuur is de 
grootste uitvinder. We kunnen nog heel wat 

van haar leren, ook wat betreft ergonomie en 
duurzaamheid. Laat u verrassen door dat wat 
wij van de natuur afgekeken hebben – over de 

vorm én de functie van onze bureaustoelen.

Het design van het KÖHL-zitmeubelenprogramma beoogde een 
abstracte weergave van de natuur. Hoe harmonisch bionica en 
design met elkaar kunnen samensmelten komt bijzonder duidelijk 
te voorschijn bij CALIXO®. Het logisch gevolg is, een stoel met het 
uiterlijk van een bloemkelk.
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Im Dialog mit der Natur

	In  dialoog met de natuur

Angelika Seeschaaf

Die Designerin der KÖHL-Sitzmöbelprogramme 
ist kein Neuling in Sachen Möbeldesign.  
Angelika Seeschaaf, MA (Royal College of Art) 
hat schon mehrere Jahre für renommierte  
Kunden in Paris, Berlin, Hamburg und Leipzig 
gearbeitet. Sie lebt und arbeitet als freiberufliche 
Designerin in London, wo sie seit 2004 ihr 
eigenes Design-Studio „eeaa“ leitet.

De ontwerpster van het KÖHL bureaustoelprogramma is geen nieuweling 
op het gebied van meubeldesign. Angelika Seeschaaf, MA (Royal College 
of Art) heeft al jarenlang gewerkt voor gerenommeerde klanten in Parijs, 
Berlijn en Hamburg. Ze woont en werkt als freelance ontwerpster in  
Londen, waar ze sinds 2004 haar eigen designstudio „eeaa“ leidt.
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CALIXO® inspiriert

Schon rein äußerlich strahlt CALIXO® eine faszinierende Bequemlichkeit 
aus – Ergebnis seines bionischen Designs. Beim Hineinsetzen löst der 
Stuhl dann sein Versprechen ein und umschmeichelt den Körper mit 
einzigartigem Sitzkomfort. Das ideale Sitzmöbel für alle Bereiche, in 
denen man kommuniziert, wartet oder während einer Pause entspannt. 
CALIXO® – so vielfältig wie die Natur – gibt es in unterschiedlichsten  
Varianten. Für welche Sie sich auch entscheiden: CALIXO® setzt in 
jedem Raum Akzente.

CALIXO® inspireert

Alleen al als je hem ziet straalt CALIXO® comfort uit. Als je gaat zitten 
maakt de stoel zijn belofte waar: hij verwent het lichaam met een  
uniek zitcomfort. Een ideale stoel voor elke plek, waar men met elkaar  
communiceert, zit te wachten, of tijdens een werkonderbreking relaxt. 
CALIXO® – zo veelzijdig als de natuur – is verkrijgbaar in de meest  
uiteenlopende varianten. Op welke variant uw oog ook valt: CALIXO® 
verrijkt iedere ruimte.

Bei CALIXO®, der Stuhl-Serie für alle Kommunikations-Bereiche,  
wird der „natürliche“ Grundgedanke wohl am ehesten deutlich:  
Die Sitzschale entspringt der Form einer Blüte.

Bij CALIXO®, de stoelserie voor alle communicatieve gebeurtenissen, 
wordt de „natuurlijke“ grondgedachte waarschijnlijk het beste  
duidelijk: de zitschaal verwijst naar de vorm van een opengaande 
bloem.
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CALIXO® Vierbeinstuhl. Gestell in Chrom oder Schwarz 
Schale in Schilfgrün, Silbergrau-Metallic oder Naturweiß.  
Mit Sitzpolster oder TUBE.

CALIXO® vierpootstoel, met een onderstel in chroom of zwart. 
Schaal leverbaar in licht groen, zilvergrijs metallic of natuur 
wit. Met zitopdekje of gestoffeerd in TUBE.

CALIXO® Vierbeinstuhl ohne Polsterung.

CALIXO® Vierpootstoel zonder stoffering.

CALIXO® Vierbeinstuhl mit Sitzpolster.

CALIXO® Vierpootstoel met zitopdekje.

CALIXO® Vierbeingestell in TUBE.

CALIXO® Vierpoot in volledig gestoffeerd in TUBE.
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CALIXO® Höheneinstellbarer Drehstuhl auf Rollen. Aluminimufußkreuz  
poliert. Schale in Schilfgrün, Silbergrau-Metallic oder Naturweiß.  
Mit Sitzpolster oder TUBE.

CALIXO® in hoogte verstelbare draaistoel op wielen. Aluminium voeten-
kruis. Schaal leverbaar in licht groen, zilvergrijs metallic of natuur wit.  
Met zitopdekje of gestoffeerd in TUBE.

CALIXO® Drehstuhl höheneinstellbar auf Rollen ohne Polsterung.

CALIXO® In hoogte verstelbare draaistoele op wielen, zonder stoffering.

CALIXO® Drehstuhl höheneinstellbar auf Rollen mit Sitzpolster.

CALIXO® In hoogte verstelbare draaistoele op wielen, met zitopdekje.

CALIXO® Drehstuhl höheneinstellbar auf Rollen in TUBE.

CALIXO® In hoogte verstelbare draaistoele op wielen in volledige TUBE stoffering.
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CALIXO® Drehstuhl auf 4-strahligem Aluminimufußkreuz poliert.  
Schale in Schilfgrün, Silbergrau-Metallic oder Naturweiß. Mit Sitzpolster 
oder TUBE.

CALIXO® Draaistoel op een vierpoot aluminium gepolijst voetenkruis. 
Schaal leverbaar in licht groen, zilvergrijs metallic of natuur wit.  
Met zitopdekje of gestoffeerd in TUBE.

CALIXO® Drehstuhl auf 4-strahligem Fußkreuz ohne Polsterung.

CALIXO® Draaistoel op vierpoot voetenkruis, zonder stoffering.

CALIXO® Drehstuhl auf 4-strahligem Fußkreuz mit Sitzpolster.

CALIXO® Draaistoel op vierpoot voetenkruis, met zitopdekje.

CALIXO® Drehstuhl auf 4-strahligem Fußkreuz in TUBE.

CALIXO® Draaistoel op vierpoot voetenkruis in volledige TUBE stoffering. 



16 17

CALIXO® Counter. Höheneinstellbar mit Tellerfuß verchromt. 
Schale in Schilfgrün, Silbergrau-Metallic oder Naturweiß.  
Mit Sitzpolster oder TUBE.

CALIXO® Counter. Hoogte instelbaar op verchroomde schaalvoet.  
Schaal uit te voeren in licht groen, zilvergrijs of natuur. Met zitopdekje  
of gestoffeerd in TUBE.

CALIXO® Schwingergestell stapelbar. Gestell in Chrom oder Schwarz.  
Schale in Schilfgrün, Silbergrau-Metallic oder Naturweiß. Mit Sitzpolster 
oder TUBE.

CALIXO® stapelbare sledeframe, met een onderstel in chroom of zwart.
Schaal leverbaar in licht groen, zilvergrijs metallic of natuur wit. Met  
zitopdekje of gestoffeerd in TUBE.
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Technische Daten / Technische gegevens

Recyclingquote 98%Made in Germany

5 Jahre 
Garantie

Modell / Model
Höhe  

Hoogte
Dicke
Dikte

Breite
Breedte

Tiefe
Diepte

Gewicht
Gewicht

> Grad 
> Graden

Schale / Schaal 450 mm** - 630 mm 560 mm 3,7 kg -

Sitzpolster / Zitstoffering - 20 mm 410 mm 380 mm 0,4 kg -

TUBE / TUBE - 20 mm - - 1,5 kg -

Armlehnen / Armleuningen 200 mm** - - 280 mm - -

Vierbein Stuhl / Vierpoot stoel	 840 mm - 630 mm 575 mm - -

Sitz, Gestell* / Zitting, onderstel* 440 mm - 540/470 mm 575 mm 2,3 kg -

Vierfußkreuz Stuhl / Vierpoot voetenkruis stoel 895 mm - 670 mm 670 mm - -

Sitz, Fußkreuz* / Zitting, Voetenkruis* 465 mm - 670 mm 670 mm 8,5 kg -

Counter Stuhl / Counterstoel 990-1250 mm - 630 mm 560 mm - 360°

Sitz, Gestell* / Zitting, onderstel* 560-820 mm - 550 mm 550 mm 12,3 kg -

Freischwinger / Sledeframe 840 mm - 630 mm 560 mm - -

Sitz, Gestell* / Zitting, onderstel* 440 mm - 460 mm 560 mm 5,2 kg -

Office-Drehstuhl / Office draaistoel 830-930 mm - 680 mm 680 mm - 360°

Sitz, Fußkreuz* / Zitting, Voetenkruis* 400-510 mm - 680 mm 680 mm 14,3 kg -

* 	 0ptional / Optioneel 
** 	 Zur Sitzfläche / Afstand tot zitting 
*** 	Abstützpunkt zur Sitzvorderkante / Afstand tot voorkant van de zitting

CALIXO® Drehstuhl höheneinstellbar auf Rollen.  
Schale Naturweiß mit Sitzpoltster.

CALIXO® bureaustoel, hoogte instelbaar op wielen.  
Schaal in natuur wit met zitopdekje.



Probesitzen entscheidet.
Besloten proef te gaan zitten?

Sie möchten den CALIXO® kennenlernen? Gerne beim Probesitzen.  
Einfach anrufen; E-Mailen oder besuchen Sie uns. 

U wilt de CALIXO® leren kennen en proef zitten? Bezoek, bel ons, of zoek contact via e-mail.

Weitere Informationen zu den Produkten und der KÖHL-Umwelt- und Qualitätspolitik finden Sie unter: www.koehl.com
Voor meer informatie aangaande onze producten en de milieu- en kwaliteit politiek van KÖHL vindt u op: www.koehl.com

Ökologie & Nachhaltigkeit
Ecologie & Duurzaamheid

Qualität & Service 
Kwaliteit & Service

Ergonomie & Funktion 
Ergonomie & Functionaliteit

Gestaltung & Innovation
Design & Innovatie

KÖHL GmbH  |  Paul-Ehrlich-Straße 4  |  63322 Rödermark  |  Germany
Tel.: +49 (0) 6074 928-0  |  Fax: +49 (0) 6074 95951

E-Mail: info@koehl.com  |  www.koehl.com Än
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